آزمون حسابداری صنعتی مقدماتی استاندارد بر اساس بودجه بندی
1- کدام یک از شاخه های حسابداری به عنوان بازوی مدیریت در برنامه ریزی و کنترل فعالیت ها تلقی می شود. 
الف) حسابرسی                             ب) دولتی                        ج) صنعتی                               د) مالی
2- تعیین بهای تمام شده کالای ساخته شده و موجودی کالای در جریان ساخت ----------- را می گویند. 
الف) شناسایی فرایند تولید           ب) هزینه یابی                    ج) شناسایی هزینه                   د) مراحل تولید
3- کدام گزینه عوامل بهای تمام شده تولید را به طور کامل بیان می کند.
الف) مواد اولیه – دستمزد                                                 ب)مواد اولیه – دستمزد- سربار
ج) مواد اولیه – کار در جریان ساخت                                 د) مواد اولیه – سربار ساخت
4- مخارجی که با تغییر تولید تغییر می یابند هزینه ------------ نام دارند.
الف) ثابت                                    ب) متغیر                             ج)  نیمه متغیر                              د) تجاری
5- اگر در یک واحد تولیدی مواد مصرف شده 300,000  ریال  دستمزد مستقیم 1,200,000 ريال دستمزد غیرمستقیم 400,000 ریال هزینه سوخت و روشنایی 120,000 ریال باشد. بهای تبدیل چند ریال خواهد بود؟
الف) 1,500,000                            ب)520,000                       ج) 1,720,000                              د) 1,600,000
6- اطلاعات زير از دفاتر شركت بهمن استخراج شده است، بهاي كارخانه اين شركت براي سال 1391 چند ريال است؟ 
	موجودي كالاي ساخته شده در 1/1/                1,200,000 
	موجودي كالاي در جريان ساخت در 29/12/     800,000   ريال، 

	موجودي كالاي در جريان ساخت در 1/1/     1,500,000 
	موجودي كالاي ساخته شده در 29/12/               1,700,000 ريال

	قيمت تمام شده كالاي ساخته شده در 29/12/ 5,300,000 ريال

	الف) 6,500,000	
	ب) 4,100,000	
	ج) 6,000,000	
	د) 4,600,000


7- دریک واحد تولیدی که؛  مواد مستقیم مصرفی 1,200 ريال، مواد غیرمستقیم مصرفی 100 ريال  دستمزد مستقیم پرداختی 1,650 ريال دستمزد غیرمستقیم 450 ريال و کل سربار ساخت 1,450 ریال بوده است. بهای تبدیل چند ریال است؟ 
	الف) 3,550    
	ب) 3,650  
	ج) 3,100   
	د) 4,300


8- تعداد مورد نیاز مواد طی دوره 30,000 کیلو – بهای خرید هر کیلو 150ریال- هزینه هر بار سفارش 2,000 ریال و هزینه نگهداری 50 درصد می باشد با صرفه ترین مقدار سفارش کدام است؟
الف)  1,500                          ب)3,000                                              ج)  4,000                                   د) 300 
9- هرگاه موجودی واقعی مواد کمتر از مانده کارت های مواد باشد در انبار ------------خواهیم داشت.
الف) کسری مواد                 ب) اضافه مواد                                      ج) کسری و اضافات                     د) مغایرت
10- تفاوت مبلغ بین بهای معاملاتی برگشت ازخرید مواد و ثبت آن به یکی از روش های متداول در کارت حساب مواد به چه حسابی منظور می شود؟
الف) اصلاح مواد               ب) کسرو اضافی انبار                  ج) کنترل مواد                       د) تعدیل هزینه های تهیه مواد
11- درمقطعی که مواد اول دوره باروش LIFO به تولید صادرشده موجودی انبارموادبرابراست با:
الف) صفر                       ب) اولین خرید                             ج) موجودی اول دوره                    د) آخرین خرید
12- در مورد برگشت مواد به فروشنده به روش نرخ میانگین کدام گزینه صحیح است؟
الف) به نرخ خرید موادبرگشت داده می شود                                        ب) به آخرین نرخ خرید موادبرگشت داده می شود 
ج) اولین نرخ میانگین برگشت داده می شود                                           د) به آخرین نرخ میانگین درزمان برگشت مواد ثبت می شود
13- اگر مصرف روزانه معادل10-16کیلو گرم ومدت تحویل سفارش بین20-30 روز نرخ نگهداری مواد10%باشد حد تجدید سفارش کدام گزینه خواهد بود؟
الف) 480 کیلو                                    ب) 300 کیلو                                    ج) 320 کیلو                             د)  200 کیلو
14- دریک کارگاه تولیدی موجودی اول دوره مواد 30 واحد به نرخ  200 ریال و خرید اول150واحد به نرخ220 ریال و خرید دوم 240 واحد به نرخ250 ریال است. چنانچه مقدار 450 واحد صادر گرد. میزان موجودی به روش میانگین چه قدر خواهد بود؟
الف) 11,350                                 ب) 99,000                                              ج) 106,065                            د) 900,000
15- وظیفه بررسی مواد خریداری شده قبل از تحویل به انبار از نظر کمی و کیفی جزء وظایف کدام دایره کنترل مواد است.
الف) انبار                                     ب)دایره کنترل کیفیت و بازرسی                     ج) دایره خرید                    د) دایره حسابداری
16- کدام مورد از وظایف حسابداری بهای تمام شده از دوایر کنترل کننده حقوق ودستمزد  نمی باشد؟ 
الف) درج زمان کار انجام شده وهزینه دستمزد مستقیم در گزارش بهای تمام محصول 
ب) ثبت وتخصیص هزینه دستمزد غیر مستقیم در برگه های تجزیه وتحلیل 
ج) طبقه بندی لیست حقوق ودستمزد برحسب نوع کار، دوایر و مراحل تولید 
د) ارائه گزارش ها و اطلاعات کامل مربوط به حقوق ودستمزد 
17- تعداد ساعات کاری کارگران در واحد تولیدی کیان در طی آذر ماه بالغ بر 1,200ساعت بوده است که 50 ساعت آن  او قات تلف شده بوده است، اگر متوسط نرخ دستمزد ساعتی کارگران 2,000 ریال باشد چه مبلغی در ثبت تسهیم هزینه حقوق و دستمزد به بدهکار یا بستانکار حساب کالای در جریان ساخت منظور می شود؟ 
الف) کنترل کالای در جریان ساخت 2,400,000 ریال بدهکار                    ب) کنترل کالای در جریان ساخت2,400,000ریال بستانکار
ج) کنترل کالای در جریان ساخت 2,300,000ریال بدهکار                         د) کنترل کالای در جریان ساخت 2,300,000ریال بستانکار 
18- بررسي و محاسبه انحراف كارايي كارگران از وظايف كدام دايره كنترل كننده حقوق و دستمزداست؟
الف)دايره حسابداري حقوق و دستمزد                                             ب)دايره ثبت اوقات كار
ج)دايره برنامه ريزي توليد                                                                 د)دايره حسابداري بهاي تمام شده
19- دايره زمان سنجي زمان لازم براي ساخت يك واحد محصول را  15 دقيقه اعلام نموده است. براساس طرح پارچه كاري مستقيم اگر نرخ هر ساعت كار 8,000 ريال باشد. دستمزد استحقاقي كارگري كه 3 واحد توليد نموده است کدام گزینه است؟
الف)8,000                                      ب) 6,000                               ج)10,000                                   د)24,000
20- آقاي محمدي در هفته گذشته 48 ساعت كاركرد داشته است اگر نرخ دستمزد عادي 80,000 ريال باشد و 5 ساعت از كار عادي در شب واقع شده باشد. چه مبلغی به حساب كنترل حقوق و دستمزد منظور می گردد؟
الف)4,108,000                             ب)128,000                    ج)3,840,000                                  د)2,68,000
21- گزينه درست كدام است؟
الف) مساعده از كسورات توافقي است كه در پايان ماه به كارگر پرداخت مي شود.
ب) دستمزدي كه به علت عدم ارجاع كار به كارگر پرداخت مي شود دستمزد اوقات تلف شده گويند.
ج) جمع حقوق و مزايا قبل از كسر كسورات قانوني و توافقي دستمزد خالص است.
د) حق بيمه اجتماعي سهم كارفرما به حساب كنترل سربار اداري و تشكيلاتي منظور مي شود.
22- هزینه دستمزد ایام مرخصی کارگران خط تولید وسرپرستان دوایر تولیدی به ترتیب به چه حساب هایی سرشکن می شود؟ 
الف) کنترل کالای در جریان ساخت – کنترل سربار ساخت                   ب) هردو به حساب کنترل کالای درجریان ساخت 
ج) کنترل سربار ساخت – کنترل کالای در جریان ساخت                        د)  هر دو به حساب کنترل سربار ساخت
23- سربارپیش بینی شده 500,000  ریال هزینه های واقعی سربار540,000 ریال و ساعت کار مستقیم پیش بینی شده 9,500 ساعت ساعت کار واقعی9,000 ساعت است. سربارجذب شده کدام است؟
الف) 473,670                                   ب) 500,000                                  ج) 511,579                       د) 570,000
24- باتوجه به اطلاعات سوال 23 اضافه یاکسر جذب سربارکدام است؟
الف)  66,330  کسرجذب سر بار                                               ب)  26,330  کسر جذب سربار   
  ج) 66,330   اضافه جذب سربار                                                  د) 26,330   اضافه جذب سربار
25- هزینه استهلاک ماشین الات تولیدی البرز 2,000,000  ریال می باشد.
 دراین شرکت ماشین آلات دایره تولیدی(1)  4,000  ساعت            -تولیدی (2)4,500 ساعت و  تولیدی(3)6,500 ساعت  کارکرده است. سهم دایره تولیدی(2) از هزینه استهلاک ماشین آلات چند ریال است؟
الف) 533,333                            ب) 6,000,000                                      ج) 600,000                             د) 86
26- هزینه استهلاک ساختمان کارخانه دریک دایره تولیدی چه نوع سرباری است؟
الف) سربار ثابت مستقیم                 ب) سربار متغیر مستقیم               ج) سربار ثابت غیرمستقیم       د) سربارمتغیرغیرمستقیم
27- مبنای تسهیم هزینه استهلاک ماشین آلات کدام گزینه می باشد؟
الف) تعداد تولید                        ب) ارزش ماشین آلات                     ج) ساعت کار ماشین آلات                    د) هر سه مورد
28- هزینه های غیرمستقیم کارخانه نخست بین -----تسهیم و بعد جمع هزینه دوایر ---بین---سرشکن می شود؟
الف) دوایر تولیدی- خدماتی- تمام دوایر                              ب) تمام دوایر- خدماتی- دوایر تولیدی
ج) تمام دوایر- تولیدی- دوایر خدماتی                                د) دوایر خدماتی- تولیدی- تمام دوایر 
29- هزینه یابی سفارش کار ترجیحاً در کدام یک از شرکت ها مورد استفاده قرار می گیرد؟
الف) کارخانه نساجی            ب)کارخانه داروسازی                   ج) هواپیما سازی                                د) کارخانه سیمان 
30- با توجه به اطلاعات زیر بهای تمام شده سفارش چند ریال است؟
فروش سفارش 3,000,000 سود ناویژه 1,000,000 مواد مصرفی سفارش 600,000 دستمزد ساخت سفارش 500,000
الف) 2,500,000                      ب) 2,300,000                  ج)  2,000,000                            د) 1,800,000
31- در روش هزینه یابی سفارش کار هر سفارش در واقع یک ---------- محسوب می شود.
الف)  مرکز فعالیت                   ب) منبع در آمد                       ج)  مرکز هزینه                         د) منبع هزینه
32- اگر دستمزد مستقیم سفارشی 4,000,000 ریال و نرخ جذب سربار آن معادل 90% دستمزد مستقیم باشد سربار جذب شده سفارش مورد نظرکدام است؟
الف) 4,400,000                        ب) 3,600,000                            ج) 4,000,000                            د) 7,600,000    
33- بابت ارزش فروش پیش بینی شده ضایعات عادی هر مرحله در بدهکار کدام حساب ثبت می شود؟
الف) موجودی ضایعات              ب) کالای در جریان ساخت         ج) زیان ضایعات عادی                  د) سود وزیان فروش ضایعات 
34- در هزینه یابی ----- هزینه های مواد و دستمزد و سربار کارخانه به یک مرکز هزینه و یک شماره یا تولید خاص اختصاص داده می شود؟ 
الف) مرحله ای                       ب)مراحل تولید                                ج) سفارش کار                              د) مستقیم 
35- اگر کلیه ضایعات مراحل تولیدی اعم از عادی وغیر عادی در طول دوره مالی به فروش برسند کدام گزینه مانده حساب موجودی ضایعات در پایان دوره مالی می باشد؟
الف) حساب موجودی ضایعات مانده نخواهد داشت                                 ب) در صورت فروش به قیمتی کمتر از قیمت تمام شده بدهکار       
ج) در صورت فروش به قیمت تمام شده بستانکار                                        د) در صورت فروش به قیمت تمام شده صفر 	
36- کدام گزینه از انواع ضایعات مراحل تولید در موسسات تولیدی می باشد؟
الف) ضایعات متعادل                     ب) ضایعات متعارف                       ج) ضایعات غیرعادی                  د) ضایعات متقابل
37- کدام گزینه درست است؟
 الف) اگر در یک مرحله از تولید ضایعات فاقد ارزش باشد. بهای تمام شده ضایعات عادی تماماً به محصولات تکمیل شده اضافه می گردد.
ب)اگر ضایعات به وجود آمده دارای ارزش فروش باشد فروش ضایعات عادی موجب افزایش بهای تمام شده ضایعات عادی می گردد.
ج) اگر ضایعـات یک مرحله از تولید به عنوان مواد اولیه مجدداً به مصرف برسد. بهای تمام شده ضایعات قابل بازیافت معادل موادی است که ضایعات جایگزین آن می گردد.
د) ضایعات غیرعادی ضایعاتی اسـت که انتظار می رود به دلایل مختلف ازجمله عدم مهارت کافی کارگران، قطع جریان برق و غیره ایجاد شود
38- با توجه به اطلاعات زیر معادل آحادتکمیل شده از لحاظ سربار کدام گزینه است؟
تعدادکالای اقدام به تولید   25,000عدد      تعدادکالای تکمیل شده   20,000 عدد    کالای درجریان ساخت  4,000   عدد  ضایعات 1,000عدد   کالای در جریان ساخت از نظر مواد100% از لحاظ دستمزد 20% و ازلحاظ سربار   تکمیل می باشد.
الف) 20,000                                          ب) 25,000                              ج) 24,000                           د) 23,000
39- قيمت تمام شده ضايعات غيرعادي در مراحل مختلف توليد به چه صورت عمل مي شود؟
	الف) به حساب زيان ضايعات غيرعادي منظور مي شود.            
	ب) از جمع هزينه هاي مرحله كسر مي شود.

	ج) به حساب سودو زيان انتقال می يابد.                        
	د) به محصولات سالم سرشكن مي گردد.


40- اگر 300 واحد ضایعات عادی و غیرعادی مرحله یک از قرار هر واحد 160 ريال به فروش رسیده باشد باتوجه به این که بهای پیش بینی فروش هر واحد 120 ريال بوده است. پس از فروش ضایعات عادی و غیرعادی مرحله یک کدام آرتیکل حسابداری ثبت می شود؟
	الف) حساب بانک                                           480,000
حساب موجودی ضایعات                                  360,000                                
حساب سود و زیان فروش ضایعات                   120,000                      
	ب) حساب بانک                                           480,000
حساب موجودی ضایعات                                120,000                                
              حساب سود و زیان فروش ضایعات                 360,000                      

	ج) حساب بانک                                           480,000
حساب فروش ضایعات                                      480,000                                                     
	د) حساب بانک                                             360,000
حساب موجودی ضایعات                              120,000                                
            حساب سود و زیان فروش ضایعات                     480,000                      




1- کدام یک از شاخه های حسابداری به عنوان بازوی مدیریت در برنامه ریزی و کنترل فعالیت ها تلقی می شود. 
الف) حسابرسی                             ب) دولتی                        ج) صنعتی                               د) مالی
2- تعیین بهای تمام شده کالای ساخته شده و موجودی کالای در جریان ساخت ----------- را می گویند. 
الف) شناسایی فرایند تولید           ب) هزینه یابی                    ج) شناسایی هزینه                   د) مراحل تولید
3- کدام گزینه عوامل بهای تمام شده تولید را به طور کامل بیان می کند.
الف) مواد اولیه – دستمزد                                                 ب)مواد اولیه – دستمزد- سربار
ج) مواد اولیه – کار در جریان ساخت                                 د) مواد اولیه – سربار ساخت
4- مخارجی که با تغییر تولید تغییر می یابند هزینه ------------ نام دارند.
الف) ثابت                                    ب) متغیر                             ج)  نیمه متغییر                              د) تجاری
5- اگر مواد مصرف شده 300,000 ریال دستمزد مستقیم 1,200,000 دستمزد غیرمستقیم 400,000 ریال هزینه سوخت
و روشنایی 120,000 ریال باشد. بهای تبدیل چند ریال خواهد بود؟
الف) 1,500,000                            ب)520,000                       ج) 1,720,000                              د) 1,600,000
6- اطلاعات زير از دفاتر شركت بهمن استخراج شده است، بهاي كارخانه اين شركت براي سال 1391 چند ريال است؟ 
	موجودي كالاي ساخته شده در 1/1/                1,200,000 
	موجودي كالاي در جريان ساخت در 29/12/     800,000   ريال، 

	موجودي كالاي در جريان ساخت در 1/1/     1,500,000 
	موجودي كالاي ساخته شده در 29/12/               1,700,000 ريال

	قيمت تمام شده كالاي ساخته شده در 29/12/ 5,300,000 ريال

	الف) 6,500,000	
	ب) 4,100,000	
	ج) 6,000,000	
	د) 4,600,000


7- دریک واحد تولیدی که؛  مواد مستقیم مصرفی 1,200 ريال، مواد غیرمستقیم مصرفی 100 ريال  دستمزد مستقیم پرداختی 1,650 ريال دستمزد غیرمستقیم 450 ريال و کل سربار ساخت 1,450 ریال بوده است. بهای تبدیل چند ریال است؟ 
	الف) 3,550    
	ب) 3,650  
	ج) 3,100   
	د) 4,300


8- تعداد مورد نیاز مواد طی دوره 30,000 کیلو – بهای خرید هر کیلو 150ریال- هزینه هر بار سفارش 2,000 ریال و هزینه نگهداری 50 درصد می باشد با صرفه ترین مقدار سفارش کدام است؟
الف)  1,500                          ب)3,000                                              ج)  4,000                                   د) 300 
9- هرگاه موجودی واقعی مواد کمتر از مانده کارت های مواد باشد در انبار ------------خواهیم داشت.
الف) کسری مواد                 ب) اضافه مواد                                      ج) کسری و اضافات                     د) مغایرت
10- تفاوت مبلغ بین بهای معاملاتی برگشت ازخرید مواد و ثبت آن به یکی از روش های متداول در کارت حساب مواد به چه حسابی منظور می شود؟
الف) اصلاح مواد               ب) کسرو اضافی انبار                  ج) کنترل مواد                       د) تعدیل هزینه های تهیه مواد
11- درمقطعی که مواد اول دوره باروش LIFO به تولید صادرشده موجودی انبارموادبرابراست با:
الف) صفر                       ب) اولین خرید                             ج) موجودی اول دوره                    د) آخرین خرید
12- در مورد برگشت مواد به فروشنده به روش نرخ میانگین کدام گزینه صحیح است؟
الف) به نرخ خرید موادبرگشت داده می شود                                  ب) به آخرین نرخ خرید موادبرگشت داده می شود 
ج) اولین نرخ میانگین برگشت داده می شود                                   د) به آخرین نرخ میانگین درزمان برگشت مواد ثبت می شود
13- اگر مصرف روزانه معادل10-16کیلو گرم ومدت تحویل سفارش بین20-30 روز نرخ نگهداری مواد10%باشد حد تجدید سفارش کدام گزینه خواهد بود؟
الف) 480 کیلو                                    ب) 300 کیلو                                    ج) 320 کیلو                             د)  200 کیلو
14- دریک کارگاه تولیدی موجودی اول دوره مواد 30 واحد به نرخ  200 ریال و خرید اول150واحد به نرخ220 ریال و خرید دوم 240 واحد به نرخ250 ریال است. چنانچه مقدار 450 واحد صادر گرد. میزان موجودی به روش میانگین چه قدر خواهد بود؟
الف) 11,350                                 ب) 99,000                                              ج) 106,065                            د) 900,000
15- وظیفه بررسی مواد خریداری شده قبل از تحویل به انبار از نظر کمی و کیفی جزء وظایف کدام دایره کنترل مواد است.
الف) انبار                                     ب)دایره کنترل کیفیت و بازرسی                     ج)  دایره خرید                    د) دایره حسابداری
16- کدام مورد از وظایف حسابداری بهای تمام شده از دوایر کنترل کننده حقوق ودستمزد  نمی باشد؟ 
الف) درج زمان کار انجام شده وهزینه دستمزد مستقیم در گزارش بهای تمام محصول 
ب) ثبت وتخصیص هزینه دستمزد غیر مستقیم در برگه های تجزیه وتحلیل 
ج) طبقه بندی لیست حقوق ودستمزد برحسب نوع کار، دوایر و مراحل تولید 
د) ارائه گزارش ها و اطلاعات کامل مربوط به حقوق ودستمزد 
17- تعداد ساعات کاری کارگران در واحد تولیدی کیان در طی آذر ماه بالغ بر 1,200ساعت بوده است که 50 ساعت آن  او قات تلف شده بوده است، اگر متوسط نرخ دستمزد ساعتی کارگران 2,000 ریال باشد چه مبلغی در ثبت تسهیم هزینه حقوق و دستمزد به بدهکار یا بستانکار حساب کالای در جریان ساخت منظور می شود؟ 
الف) کنترل کالای در جریان ساخت 2,400,000 ریال بدهکار                    ب) کنترل کالای در جریان ساخت2,400,000ریال بستانکار
ج) کنترل کالای در جریان ساخت 2,300,000ریال بدهکار                         د) کنترل کالای در جریان ساخت 2,300,000ریال بستانکار 
18- بررسي و محاسبه انحراف كارايي كارگران از وظايف كدام دايره كنترل كننده حقوق و دستمزداست؟
الف)دايره حسابداري حقوق و دستمزد                          ب)دايره ثبت اوقات كار
ج)دايره برنامه ريزي توليد                                             د)دايره حسابداري بهاي تمام شده
19- دايره زمان سنجي زمان لازم براي ساخت يك واحد محصول را  15 دقيقه اعلام نموده است. براساس طرح پارچه كاري مستقيم اگر نرخ هر ساعت كار 8,000 ريال باشد. دستمزد استحقاقي كارگري كه 3 واحد توليد نموده است کدام گزینه است؟
الف)8,000                                      ب) 6,000                               ج)10,000                                   د)24,000
20- آقاي محمدي در هفته گذشته 48 ساعت كاركرد داشته است اگر نرخ دستمزد عادي 80,000 ريال باشد و 5 ساعت از كار عادي در شب واقع شده باشد. چه مبلغی به حساب كنترل حقوق و دستمزد منظور می گردد؟
الف)4,108,000                             ب)128,000                    ج)3,840,000                                  د)2,68,000
21- گزينه درست كدام است؟
الف) مساعده از كسورات توافقي است كه در پايان ماه به كارگر پرداخت مي شود.
ب) دستمزدي كه به علت عدم ارجاع كار به كارگر پرداخت مي شود دستمزد اوقات تلف شده گويند.
ج) جمع حقوق و مزايا قبل از كسر كسورات قانوني و توافقي دستمزد خالص است.
د) حق بيمه اجتماعي سهم كارفرما به حساب كنترل سربار اداري و تشكيلاتي منظور مي شود.
22- هزینه دستمزد ایام مرخصی کارگران خط تولید وسرپرستان دوایر تولیدی به ترتیب به چه حساب هایی سرشکن می شود؟ 
الف) کنترل کالای در جریان ساخت – کنترل سربار ساخت                   ب) هردو به حساب کنترل کالای درجریان ساخت 
ج) کنترل سربار ساخت – کنترل کالای در جریان ساخت                        د)  هر دو به حساب کنترل سربار ساخت
23- سربارپیش بینی شده 500,000  ریال هزینه های واقعی سربار540,000 ریال و ساعت کار مستقیم پیش بینی شده 9,500 ساعت ساعت کار واقعی9,000 ساعت است. سربارجذب شده کدام است؟
الف) 473,670                                   ب) 500,000                                  ج) 511,579                       د) 570,000
24- باتوجه به اطلاعات سوال 23 اضافه یاکسر جذب سربارکدام است؟
الف)  66,330  کسرجذب سر بار                                               ب)  26,330  کسر جذب سربار   
  ج) 66,330   اضافه جذب سربار                                                  د) 26,330   اضافه جذب سربار
25- هزینه استهلاک ماشین الات تولیدی البرز2,000,000 ریال می باشد.
 دراین شرکت ماشین آلات دایره تولیدی(1)  4,000  ساعت            -تولیدی (2)4,500 ساعت و  تولیدی(3)6,500 ساعت  کارکرده است. سهم دایره تولیدی(2) از هزینه استهلاک ماشین آلات چند ریال است؟
الف) 533,333                            ب) 6,000,000                                      ج) 600,000                             د) 86
26- هزینه استهلاک ساختمان کارخانه دریک دایره تولیدی چه نوع سرباری است؟
الف) سربار ثابت مستقیم                 ب) سربار متغیر مستقیم               ج) سربار ثابت غیرمستقیم       د) سربارمتغیرغیرمستقیم
27- مبنای تسهیم هزینه استهلاک ماشین آلات کدام گزینه می باشد؟
الف) تعداد تولید                        ب)ارزش ماشین آلات                     ج) ساعت کار ماشین آلات                    د) هر سه مورد
28- هزینه های غیرمستقیم کارخانه نخست بین -----تسهیم و بعد جمع هزینه دوایر ---بین---سرشکن می شود؟
الف) دوایر تولیدی- خدماتی- تمام دوایر                              ب) تمام دوایر- خدماتی- دوایر تولیدی
ج) تمام دوایر- تولیدی- دوایر خدماتی                                د) دوایر خدماتی- تولیدی- تمام دوایر 
29- هزینه یابی سفارش کار ترجیحاً در کدام یک از شرکت ها مورد استفاده قرار می گیرد؟
الف) کارخانه نساجی            ب)کارخانه داروسازی         ج)  هواپیما سازی              د) کارخانه سیمان 
30- با توجه به اطلاعات زیر بهای تمام شده سفارش چند ریال است؟
فروش سفارش 3,000,000 سود ناویژه 1,000,000 مواد مصرفی سفارش 600,000 دستمزد ساخت سفارش 500,000
الف) 2,500,000                      ب) 2,300,000                  ج)  2,000,000                            د) 1,800,000
31- در روش هزینه یابی سفارش کار هر سفارش در واقع یک ---------- محسوب می شود.
الف)  مرکز فعالیت                   ب) منبع در آمد                       ج)  مرکز هزینه                         د) منبع هزینه
32- اگر دستمزد مستقیم سفارشی 4,000,000 ریال و نرخ جذب سربار آن معادل 90% دستمزد مستقیم باشد سربار جذب شده سفارش مورد نظرکدام است؟
الف) 4,400,000                        ب) 3,600,000                            ج) 4,000,000                            د) 7,600,000    
33- بابت ارزش فروش پیش بینی شده ضایعات عادی هر مرحله در بدهکار کدام حساب ثبت می شود؟
الف) موجودی ضایعات              ب) کالای در جریان ساخت         ج) زیان ضایعات عادی                  د) سود وزیان فروش ضایعات 
34- در هزینه یابی ----- هزینه های مواد و دستمزد و سربار کارخانه به یک مرکز هزینه و یک شماره یا تولید خاص اختصاص داده می شود؟ 
الف) مرحله ای                       ب)مراحل تولید                                ج) سفارش کار                              د) مستقیم 
35- اگر کلیه ضایعات مراحل تولیدی اعم از عادی وغیر عادی در طول دوره مالی به فروش برسند کدام گزینه مانده حساب موجودی ضایعات در پایان دوره مالی می باشد؟
الف) حساب موجودی ضایعات مانده نخواهد داشت                                 ب) در صورت فروش به قیمتی کمتر از قیمت تمام شده بدهکار       
ج) در صورت فروش به قیمت تمام شده بستانکار                                        د) در صورت فروش به قیمت تمام شده صفر 	
36- کدام گزینه از انواع ضایعات مراحل تولید در موسسات تولیدی می باشد؟
الف) ضایعات متعادل                     ب) ضایعات متعارف                       ج) ضایعات غیرعادی                  د) ضایعات متقابل
37- کدام گزینه درست است؟
 الف) اگر در یک مرحله از تولید ضایعات فاقد ارزش باشد. بهای تمام شده ضایعات عادی تماماً به محصولات تکمیل شده اضافه می گردد.
ب)اگر ضایعات به وجود آمده دارای ارزش فروش باشد فروش ضایعات عادی موجب افزایش بهای تمام شده ضایعات عادی می گردد.
ج) اگر ضایعـات یک مرحله از تولید به عنوان مواد اولیه مجدداً به مصرف برسد. بهای تمام شده ضایعات قابل بازیافت معادل موادی است که ضایعات جایگزین آن می گردد.
د) ضایعات غیرعادی ضایعاتی اسـت که انتظار می رود به دلایل مختلف ازجمله عدم مهارت کافی کارگران، قطع جریان برق و غیره ایجاد شود
38- با توجه به اطلاعات زیر معادل آحادتکمیل شده از لحاظ سربار کدام گزینه است؟
تعدادکالای اقدام به تولید   25,000عدد      تعدادکالای تکمیل شده   20,000 عدد    کالای درجریان ساخت  4,000   عدد  ضایعات 1,000عدد   کالای در جریان ساخت از نظر مواد100% از لحاظ دستمزد 20% و ازلحاظ سربار   تکمیل می باشد.
الف) 20,000                                          ب) 25,000                              ج) 24,000                           د) 23,000
39- قيمت تمام شده ضايعات غيرعادي در مراحل مختلف توليد به چه صورت عمل مي شود؟
	الف) به حساب زيان ضايعات غيرعادي منظور مي شود.            
	ب) از جمع هزينه هاي مرحله كسر مي شود.

	ج) به حساب سودو زيان انتقال می يابد.                        
	د) به محصولات سالم سرشكن مي گردد.


40- اگر 300 واحد ضایعات عادی و غیرعادی مرحله یک از قرار هر واحد 160 ريال به فروش رسیده باشد باتوجه به این که بهای پیش بینی فروش هر واحد 120 ريال بوده است. پس از فروش ضایعات عادی و غیرعادی مرحله یک کدام آرتیکل حسابداری ثبت می شود؟
	الف) حساب بانک                                           480,000
حساب موجودی ضایعات                                  360,000                                
حساب سود و زیان فروش ضایعات                   120,000                      
	ب) حساب بانک                                           480,000
حساب موجودی ضایعات                                120,000                                
              حساب سود و زیان فروش ضایعات                 360,000                      

	ج) حساب بانک                                           480,000
حساب فروش ضایعات                                      480,000                                                     
	د) حساب بانک                                             360,000
حساب موجودی ضایعات                          120,000                                
            حساب سود و زیان فروش ضایعات                     480,000                      





